

# БУДУЩЕЕ ЗА МОЛОДЕЖЬЮ

**В конце июня в Минске состоялся Республиканский бал выпускников учреждений высшего образования. Участниками мероприятия стали более 200 успешных молодых людей со всей страны. В их числе – представители ВГУ имени П.М. Машерова.**

На бал выпускники отправились вместе с ректором Валентиной Богатырёвой и старшим преподавателем кафедры музыки Натальей Мартинович.

## Наталья МАРТИНОВИЧ:

– ВГУ представляли лучшие из лучших. Яркие, активные, креативные, целеустремленные молодые люди. Я гордилась всеми.

На самом мероприятии царил особенная атмосфера праздника. Каждый чувствовал себя словно в сказке. Этому способствовала хорошая организация. К слову, это мероприятие показало, что ВГУ – дружная команда единомышленников, которые умеют достойно себя показать.

## Екатерина ДУБАКИНА:

– У каждой девочки есть мечта – попасть на бал. У меня она сбылась! Это самый лучший подарок, который ты заслуживаешь после плодотворной учебы: участия в олимпиадах, проектах, научно-практических конференциях, конкурсах.

## Маргарита ГУЙДО:

– Трудно передать словами те чувства, которые испытали молодые люди на балу выпускников. Каждого из присутствующих переполняла гордость за достижения нашей прекрасной страны и восторг от возможностей, предоставляемых молодежи.

## Анастасия МАТРОСОВА:

– Это был самый незабываемый вечер. Программа была организована очень грамотно и профессионально. Скушать не приходилось ни одному гостю.

## Екатерина ПОДОПРИГО:

– Для меня большая честь оказаться в числе лучших студентов нашей страны. Много талантливых людей, вкусная еда и приятная компания – все это сделало праздник незабываемым. Спасибо организаторам за красивое, интересное и организованное на высшем уровне мероприятие.

## Мария СОЛОВЬЁВА:

– Мне выпала честь говорить ответное слово от всех выпускников 2021 года Президенту нашей страны Александру Григорьевичу Лукашенко.

И только благодаря полученным знаниям в нашем университете, я с честью выполнила данную миссию.



## Екатерина ДУБАКИНА:

1. Я выпускница педагогического факультета (специальность «Начальное образование»). Примером была моя первая учительница Ольга Иосифовна Ринкевич. Она показала, как можно быть педагогом, второй мамой и профессионалом в одном лице. А еще я очень люблю детей.

2. В студенческие годы я выступала на сцене в качестве ведущей концертов, пела, танцевала. С первого курса была председателем профбюро педагогического факультета, с 2019 года – заместителем председателя профкома студентов.

В научной жизни тоже было много интересного благодаря любимому научному руководителю Наталье Викторовне Крицкой, заместителю декана по учебной работе.

3. На первом курсе было страшно, что никто никого не знал, а на четвертом все полностью изменилось. У меня появилась семья, чему я очень благодарна.

4. Хотелось бы не бояться начинать что-то новое, воплощать идеи в жизнь.

5. Я бы хотела быть похожей на Наталью Викторовну, прекрасного человека и профессионала своего дела, которая каждого студента считает своим ребенком. И это особенно ценно для иногородних ребят.

Хочется поблагодарить Елену Анатольевну Кушину, заместителя декана по воспитательной работе. Она доверяет студентам, видит в каждом творческий потенциал и в дальнейшем помогает его раскрыть.

6. Будущие студенты, помните, что в студенческие годы можно либо успеть все, либо ничего.

*Чтобы ближе познакомиться с ребятами, мы попросили их ответить на вопросы небольшой анкеты.*

1. Расскажите о себе.
2. Учеба в университете закончилась. По чему вы будете скучать?
3. Сравните себя перво-

*курсника и старшекурсника.*

*Что изменилось в вас за это время?*

4. Чему бы вы хотели научиться в будущем?
5. На кого из преподавателей вы бы хотели быть похожим?
6. Наставление будущим студентам.

## Александр ДЁМИН:

1. Я выпускник юридического факультета. Свою учебную и внеучебную деятельность старался посвящать практической стороне. Именно поэтому был членом юридической клиники, которая занимается консультированием граждан по правовым вопросам, а также студенческого клуба «Erga Omnes».

2. Я очень рад, что встретил тех людей, с которыми мне довелось сотрудничать и общаться.

3. За эти четыре года достигнуто достаточно. Но были и поражения, которые большинству не видны, а меня научили многому.

4. В будущем я хочу совершенствовать свои умения и навыки, полученные в университете.

5. Считаю, что все препода-



ватели юридического факультета – профессионалы своего дела, которые подарили частичку души и научили всему, что пригодится в будущей профессии.

6. Желаю удачи. Учиться приносить навыки, полученные во время обучения в школе, и приобретать в университете те, которые не были известны ранее.



### Маргарита ГУЙДО:

1. Я выпускница ФХБигН специальности «География (научно-педагогическая деятельность)». Выбор будущей профессии, как и любовь к географии, были заложены на генетическом уровне. Мои родители тоже окончили этот факультет. В то время специальность называлась «Биология и география».

2. Наиболее яркие впечатления и эмоции я получила на многочисленных практиках. Это неотъемлемая часть нашей учебы. И ходят слухи, что на моей специальности они самые интересные. Хочу поблагодарить преподавателей и лаборантов кафедры географии. Вы навсегда останетесь в наших сердцах. Спасибо вам, что не только вложили в наши головы знания, но и привили любовь к естественным наукам.

3. За годы обучения я участвовала во многих мероприятиях, за это мне бы хотелось выразить благодарность отделу студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности. За время, проведенное в университете, я приобрела новых друзей и знакомых. Стала более уверенной в себе.

4. В будущем я бы хотела быть квалифицированным специалистом.

5. Я бы хотела стать похожей на всех преподавателей кафедры географии.

6. Хочу пожелать процветания нашему учреждению образования, чтобы все выпускники стали профессионалами своего дела. Понимания и уважения каждому из вас в стенах университета и за их пределами. Пусть каждый день, проведенный в ВГУ, дарит массу ярких эмоций, интересных познаний, приятных знакомств и веселых идей.



### Мария СОЛОВЬЕВА:

1. В этом году я окончила ФГиЯК (специальность «Романо-германская филология»). Всегда мечтала стать преподавателем иностранного языка.

2. За время учебы мне удалось максимально раскрыть свой творческий потенциал. Я принимала участие в различных конкурсах концертах. На втором курсе получила титул «Королева весна» Республики Беларусь, в 2019 году стала «Студентом года» Витебской области.

3. Учеба в университете подарила мне возможность познакомиться с прекрасными педагогами, окунуться в научную и творческую жизнь, открыть новые горизонты развития.

4. В будущем я намерена совершенствоваться в своей профессиональной деятельности, постигать новые вершины и трудиться на благо нашей Родины.

5. Это собирательный образ. Каждый преподаватель подарил частичку себя, я всегда с теплотой и трепетом буду о них вспоминать.

6. Желаю идти к своей цели, воплощать даже самые безумные идеи в жизнь и всегда гордиться большой дружной семьей ВГУ.



### Екатерина ПОДОПРИГО:

1. Я выпускница ФМиИТ. Считаю, что IT является одним из самых прогрессивных направлений в современном мире, многогранным и востребованным.

На родном факультете занималась общественной деятельностью, была ответственной за интеллектуально-развлекательные игры, на первом и втором курсах принимала участие в научных конференциях.

2. Буду скучать по одногруппникам, которые всегда готовы были подставить плечо, никогда не давали унывать и сделали годы учебы незабываемыми.

3. Я узнала много нового, познакомилась с интересными людьми и получила яркие впечатления.

4. Планирую дальнейшее развитие себя в IT и других сферах жизни.

5. Сложно выделить одного преподавателя, ведь все они уникальны и самобытны, и от каждого хотелось бы перенять только самое лучшее.

6. Желаю стать нашей достойной сменой. Быть активными участниками всех мероприятий и всегда стремиться к лучшему.



### Анастасия МАТРОСОВА:

1. Я уже бывшая студентка ХГФ. Специальность выбирала сердцем, учитывая свою способность создавать красивые вещи.

Во время учебы было и напряженно, и весело одновременно.

2. На первом курсе принимала участие в различных мероприятиях, потом погрузилась в учебный процесс. Скучать больше всего буду по особенной атмосфере худграфа и по моим преподавателям.

3. С первого курса и до последнего дня в университете в основном менялось и совершенствовалось мое умение работать. Я постоянно стремилась стать профессионалом своего дела.

4. В будущем хотела бы приобрести как можно больше умений и навыков. Да и новые знания не бывают лишними.

5. Все мои наставники подавали материал с «изюминкой». Они научили нас всему, что умеют сами.

6. Желаю сразу проявлять свой потенциал и не думать, что дальше будет больше времени. Ведь время – убегающий фактор, им нужно грамотно распоряжаться.

Мнения собирала Алеся МЯДИЛЬ. Фото из архива респондентов.

